

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő x Félévre 25 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér, Jugoszláviában
1 dinár Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ



MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 90. szám
Telefon: József 303-96
Vasárnap (d. u. 4-15) T 245-81, 245-93

Siófokon vasárnap éjszaka egy szakasz szuronyos csendőr szétrobbantotta a kártyaklubot

A klubban játékon ért notórius kártyásokat a furdőbiztos intézkedésére a csendőrség azonnal kiutasította Siófok területéről

Megfisztítják Siófokot a budapesti kártyásoktól

A vasárnapra virradó éjjel izgalmas események játszódtak le Siófokon az egyik Batthyány-uti villában, ahol Magyar Hirlaplók Köre címmel egy klub ültette fel tanyáját. Tizenhat csendőr feltűzött szuronyal megjelent a klub-épülete előtt, körülvették a villát és megszüntették a klub működését.

A belügyminisztérium ismeretes pinkarendelének érvénybelépése után nagy riadalom keletkezett a prognosztizált budapesti kártyaklubokban. A pinkabériók és az ilyen-fajta klubkerettulajdonosok aggodalmas-kodva látták, hogy existenciájuk veszélyben forog. A játékosokat ugyanis megzavarta az, hogy a pinkarendelet megjelenése után a klubok vezetői és a pinkapénz fizetése körül különféle szabályokat léptettek életbe, ami a sima játékokhoz szokott kártyásokat megráztatta. Így történt azután, hogy a rendelet megjelenését követő napokban az összes ilyenfajta pesti klubokban elnyúlt a játék.

A rendőrség természetesen a pinkarendelet megjelenése után is éles figyelemmel kísérte a kártyaklubok életét, bár azóta budapesti klubokban nem tartottak rasziát. A rendőrség megfigyelése után azt tapasztalta, hogy igen sok ismert játékos, aki a kártyaklubokban megszokott vendége volt, teljesen elmaradt a klubokból.

Megállapították azt is, hogy ezek az ismert kártyások azért nem hagyták abba a játékot, hanem gyakran lerándulnak Siófokra, ahol lehetőséget találnak a kártyázásra.

A hatóságok ezért elhatározták, hogy éles razzával megtisztítják Siófokot.

Csak két héttel ezelőtt történt, hogy a belügyminisztérium intézkedésére husz detektív utazott Siófokra, hogy az ott működő Magyar Utikaszinóban razziat tartson. A razzia óta ez a klub nem is működik. A Magyar Utikaszinó bezárásával kártyaklub nélkül maradt Siófok. Egy budapesti társaság valamilyen módon megszerezte a Magyar Hirlaplók Köre

című klub alapszabályait, melyet a belügyminiszter jóváhagyott és ilyen címen napok alatt egy klubot létesített Siófokon az egyik Batthyány-uti villában. Természetesen ennek a klubnak a magyar hirlaplókhoz semmi köze sincs, mert a Magyar Hirlaplók Köre sohasem nyit meg másutt, mint most Siófokon.

Molnár furdőbiztos, aki a belügyminiszter intencióihoz híven éberan rákódolt arra, hogy Siófok kártyamentes legyen, tudomást szerzett arról, hogy ebben a klubban kártyázás folyik. Négy-öt nappal ezelőtt figyelmeztette a kör vezetőjét, hogy hagyjanak fel a kártyázással, mire azt a választ kapta, hogy

a kör belügyminiszterrel jóváhagyott alapszabályokkal működik s így annak életébe nem engednek beleszólást.

Egy napig zárva is volt a klub s azután újra megkezdte működését. A szombatról vasárnapra virradó éjjel azután pontot tett a tisztavirágéletű klub működése után. Vasárnap este tizenhat kakastollas, feltűzött szuronyos csendőr jelent meg a Batthyány-uti villa előtt.

Teljes csendben bekerítették a villát, elállták a kijáratokat, majd a tisztelyes vezetésével két csendőr belépett a terembe, ahol javában folyt a játék.

A csendőrök megjelenése óriási riadalmat keltett. A játékosok felugráltak helyeikről, miközben a csendőrtisztlyettes lefoglalta

az asztalon és a pinkában található zsetonokat.

A csendőrök azután leigazoltatták a teremben tartózkodó nagyszámú játékosot, majd a kör vadonatúj kártyaberendezését kocsira tették s elszállították. A különös, csendőrszuronyos kártyarazza epilógusként Molnár furdőbiztos utasítására a csendőrség Siófok területéről kiutasította azokat a leigazoltott játékosokat, akik nem siófoki furdővendégek, hanem megbizonyíthatóan kártyázás céljából utaztak le Siófokra.

Ezek ellen a játékosok ellen, akik még az-

nap este sietve elhagyták Siófokot, hivatalos eljárás indul meg.

A vasárnapra virradó éjszakan kártyázáson ért játékosok ellen tiltott hazárdjáték címen megindítják az eljárást. A mulikori detektívrazzia, majd pedig a ma lefolytatott csendőrrazza bevezetése volt annak az erélyes és szigorú rendszabályoknak, amelyeknek végrehajtására a hatóságok elhatározták magukat. A hatóságoknak ugyanis az az álláspontjuk, hogy Siófokot, a legkifutóbb balatonai furdőhelyek egyikét meg kell tisztítani a kártyásoktól. Ezt az intézkedést a lesgigorubbán végrehajtják.

Két ismeretlen női holttestet találtak vasárnap a visegrádi nagyerdő egyik tisztásán

A rendőrségnek az a gyanuja, hogy a két fiatal nő Budapestről ment meghalni a visegrádi erdőbe

A főkapitányságra vasárnap reggel a visegrádi csendőrtisztlyettes jelentés érkezett amelyben egy Visegrád határában történt titokzatos kettős öngyilkosságról számolnak be és az öngyilkosok személyazonosságának megállapítására a budapesti rendőrség nyomozását kéri.

Tegnap délután a visegrádi csendőrség egyik őrzijára megrendítő tragédiát fedezett fel.

A csendőrorjárat Visegrád határában járt és ott a hegyoldalon az erdő egyik elhagyott tisztásán, messzi az utól két nő holttestére akadtak.

Az elhagyott tisztás közepén egy kis bokor tövében fekvő két nő holtteste.

Egyikük félg ülő helyzetben a bokor lövének volt támaszkodva, a másik pedig arccal a fűben görcsösen összehúzódva fekvő. A két holttest feltehetől már az első pillanatban látni lehetett, hogy mérgezés történt és mindkét nő borzalmas kínok között, görcsösen összehúzott testtel, hosszas szenvedés után halt meg.

A csendőrorjárat azonnal átkutatták a két halott ruházatát. Az egyik holttest százhatvan centiméter magas, jól fejlett huszonöt év körülü fiatal nő.

Hosszu szőke haja van, kék szeme. Fülebe arany fülbevaló kis kővel. Fekete fűző félcipő van rajta, balisz fehérnemű és fekete kalap.

A másik holttest ugyancsak huszonöt év körülü fiatal nő.

Százhetvenöt centiméter magas, barna babiriszda. Lában fekete félcipő, fején fekete kalapot találtak. Mindkét holttest gyűrűs ujján arany pecsétygyűrű van, azonban egyikben sincs monogramm. A tisztás szélén két kézi táska fekvő a fűben, mellettük kis üvegfolyókák.

Minden jel arra mutat, hogy előre megbeszélt terv szerint kettős öngyilkosság történt.

Az öngyilkosságot úgy rekonstruálják, hogy a két fiatal nő a tisztás szélén leült a fűbe, egyszerre nyelték le az üvegfolyókák mérgetartalmát, amelyet a készitáskából vettek ki. Pár perc múlva azután már jelentkezett a mérge hatása, görcsöket kaptak és halálküzdelmük közben görcsösen összehúzó testtel vonszolták magukat a tisztás közepén levő bokorig, ahol azután mindketlen elbeszítették eszméletüket és rövidesen meghaltak. Valószínűnek látszik, hogy az előre megbeszélt és egyszerre elkövetett kettős öngyilkosság mögött valami

titokzatos családi dráma, vagy szerelmi tragédia

húzódik meg s ez készítette öngyilkosságra a két fiatal nőt.

A csendőrök átkutatták a tisztás talált két készitáskát. A készitáskában azonban semmiféle iratot nem találtak, amiből személyazonosságukat megállapíthatták volna. Feltehetőlükben sem találtak monogram-

mot, amelyen elindulva igyekezhetnének személyazonosságukat kideríteni. Ugyáztzik a két fiatal nő, teljesen ismeretlenül akart meghalni, ezért eldobták minden olyan iratot, feljegyzést, amiből kiléteket megállapíthatták volna.

Erre vall az is, hogy hogy készitáskájukban nem találtak zsebkendőt. Valószínű, hogy a zsebkendőben monogramm volt és azért dobták el, hogy ez se legyen árujuk.

A két holttestet a visegrádi községi halottaházba szállították és közszemlére tették ki.

A csendőrség értekezésebe lépett a közeli falvak hatóságai, azonban mindenhol az a válasz érkezett, hogy a közelit községekben nem tánt el két olyan fiatal nő, akiknek személyteltségére meggyőzőnek a visegrádi erdő halottaitól. Ebből arra következtetnek, hogy

a két fiatal lány budapesti és a fővárosból mentek ki Visegrádra, hogy az erdő egyik elhagyott helyén együtt kövessenek el öngyilkosságot.

A visegrádi csendőrször ezért nyomban értesítette a főkapitányságot és kérte, hogy a budapesti rendőrség is kapcsolódjon bele a személyazonosság megállapítására indított nyomozásba.

A jelentés alapján a rendőrség azonnal megindította a vizsgálatot.

Sorra veszik az utóbbi napokban a fiatal nők eltűnéséről érkezett bejelentéseket s ennek alapján igyekeznek megoldani a visegrádi erdő halottainak titokzatos rejtélyét.

Harmincezer pengős lopás a Singer és Wolfner cégnél

Letartóztatták két raktárhozókat, akik hónapok óta fosztogatták a vállalatot

A Singer és Wolfner Irodalmi Rt. igazgatósága felfejtést tett a rendőrségnek a lopás miatt két alkalmazottja ellen. A rendőrség megindította a vizsgálatot, amelynek során kiderült, hogy a két alkalmazott hónapok óta fosztogatta a cég raktárát.

A cég igazgatósága már hetekkel ezelőtt rájött, hogy ismeretlen tettesek megdézsmálják a raktárakat. A gyaru a cég két alkalmazottjára, Komlós József és Fehérpataki Gyula raktárakra terhelődött, mielő felfejtést tettek ellenük. Komlós és Fehérpataki előállítását a főkapitányságra, ahol beismert vallomást tettek.

Bevallották, hogy három hónap óta fosztogatták a raktárakat.

Nagymennyiségű papirt, renegedig könyvet, értékes folyóiratokat és apránként több mint húsz métermáza, nyomtatáshoz szükséges olímbot vittek el. Elmondották azt is, hogy az árut orgazdák után érkeztették.

Kiderült, hogy az egyik orgazda, egy papírzúzó cég alkalmazottja, saját cége részére vásárolt a lopott árutól. Egy másik orgazda darabonként húsz fillért vette meg a lopott könyveket és elárasztotta velük a fővárosi antikváriusokat. Eddig megállapították szerint a lopott árak értéke meghaladja a harmincezer pengőt.

A két hűten alkalmazottat vasárnap letartóztatták, az orgazdák ellen pedig tovább folytatják az eljárást.

6/30 HP automobílok 1 és 2 hengeres motorkerékpárok



Pneumatik Árusító Rt

VI. Andrássy-út 29. Tel.: T. 134 78.

Pannonia házifürdő épülettel

77 méter négyzet méter, 16 szoba létesítés mellett, Budapest és vidéki városokban minden olyan ház udvarán, ahol földszobák nincsenek. Részletes leírást kézzel írott katalógus megrendelhető: „Pannonia” vezetékes kiadású, Budapest, Petőfi Sándor-utca 11. szám. Telefon: Teréz 272-72.



Vasárnapi program reggeltől estig a Csillaghelyi strand-és hullámfürdőn!

Reménytelenül legrokk az összes útszárműveket a hullámfürdőn. Autóbuszok a Berlini-téren.

LEGISSZEBB
PAP LAN
LEGISSZEBB
PAP LAN
LEGISSZEBB
PAP LAN

Kárpitosára, vas-és rézbudatgyára

GICHNER JÁNOS

Budapest, Erzsébet-teret 20.

Régiségek, ókszer, horri-

Szigeti Ékszerház UJSZ. Hattenbör-ú. 12.

A feleséggyilkos Fekete Géza Párisban agyonlőtte magát

Egy családi dráma szomorú epilógusa

Hódmezővásárhely, július 22. (A Hétfoi Napló tudósítójától.) Párisból érkezett jelentés szerint a héten ott agyonlőtte magát Fekete Géza hódmezővásárhelyi gyógyszerész.

Fekete Géza négy évvel ezelőtt véres családi dráma aktív szereplője volt. Egy éjszaka ugyanis

Fekete Géza gyógyszerész feleségét hálszobájában hűtlenségen kapta egy sulydobájánakkal, Ehrental Frigyes-sel. A főr revolverrel rálőtt a csalátra, ennek azonban sikerült megugrania, Fekete Géza felesége a helyszínen szörnyethalt.

A törvényszék annak idején negyestendei börtönrre ítélte Fekete Gézát, aki a büntetés

háromnegyed részét kitöltötte. Amikor kijött a börtönből, eladta gyógyszerárát és végzeteli gyárat nyitott. A gyár azonban rosszul ment, pénzét elvesztette, úgyhogy végül kölcsönökből élt, amelyekre fedezetlen csekket adott. A hitelzők elkezdtek szorítani, erre Fekete Géza eltűnt Hódmezővásárhelyről. Később arról értesültek, hogy Párisban tartózkodik. A rendőrség megállapította, hogy Fekete Géza utlevél nélkül ment Párisba, ahol azonban dláshoz jutni nem tudott. Pokrók-fokra süllyedt a szerencsétlen ember, míg végre a párisi rendőrség, mint alkalmatlan idegent ki akarta toloncolni. Fekete Géza megszökött a rendőrségtől és egy garnizálódásban a héten fölbölte magát. A szerencsétlen ember tragikus sorsa általános részvételt keltett.

Bud pénzügyminiszter a beruházási törvény végrehajtásáról

Még a nyár folyamán megkapják az érdekelték a beruházásokra megszavazott összegeket

A képviselőház kedden ülést tart, amelynek egyetlen tárgya a feladózás üzenetének átötele. A keddi ülés mindössze öt percig fog tartani, hiszen az elnöke nem ad engedélyt sürgős interpellációk elmondására. Eddig még nem kért senki engedélyt sürgős interpellációk elmondására, úgy tudjuk azonban, hogy Pakots József a MÁV igazgatóságai palotájának égése ügyében sürgős interpelláció keretében akarja felvetni a kormány felelősségének kérdését.

Az egységpárt vezetője vasárnap a párt ülésén utján intézkedett, hogy az egységpárt tagjai a keddi formális ülésen határozatképes számban jelenjenek meg, nehogy az ülésen zavarok támadhassanak. A képviselőház keddi ülésében veszi át a többi között a beruházási törvényjavaslat feladói megszavazásáról szóló üzenetet is és így ez a törvény kihirdetéséig véget az államot elő kerül. Pénzügyi és közgazdasági körökben élénk érdeklődéssel várják a beruházási törvény végrehajtását. Felmerült ugyanis az az aggodalom, hogy a törvény végrehajtása nem fogja olyan késedelmeiket szorozni, amelyek az érdekeltégeknek súlyos károkat okozhatnak. Ebben az ügyben beszéllünk.

Bud János dr. pénzügyminiszterrel, aki a következőket mondta a Hétfoi Napló munkatársának: — A törvényhozás által megszavazott beruházási összegeket most már haladéktalanul folyósítani fogjuk.

Azok az aggodalmak tehát, amelyek az esetleges késedelem tekintetében merültek föl, alap-talanok. Még a nyár folyamán minden irányban valószínűleg megkapják a megszavazott beruházási összegeket, úgy hogy már az őszelőt megelőzően kezdődhet a közgazdasági élet vértékességének feljavítása. A törvényben 129.300.000 pengőt szavazott meg az országgyűlés beruházási célokra, meg kell azonban jegyeznem, hogy a népszavazás kölcsönből meg egy nagyobb összeg áll rendelkezésre beruházási célokra, úgyhogy végrehajtásában 169.3 millió pengőre emelkedik az összeg, amelyet a népszavazás kölcsönből beruházási célokra fordítottunk, illetve meg fordítani fogunk.

Több százmillió passzívával megszökött az eleki ipartestület elnöke

Elek, július 22. (A Hétfoi Napló tudósítójától.) Strifler Károly, az eleki ipartestület elnöke, több száz millió passzívára hátrahagyásával megszökött Elekől. Strifler Károly nemrégiben még dicsőszókat butogató volt. Legutóbb élénk politikai csatározások közepéjében

került, amennyiben erősen ellenzéki jellegű ember volt. Az ipartestület elnöki székébe való megválasztása ellen a főszolgabíró annak idején kifogásokat emelt, a második választáson azonban ismét őt állították az ipartestület elnöki székébe. Strifler Károly bukását szerencsétlenül gazdasági viszonyoknak tudják be.

Hetvenhét családot kilakoltatnak e héten a Tabánból

A Községi Takarékszövetkezetet bocsátják a Tabán újjáépítése céljából — Tárgyalások a Tabán-probléma megoldásáról

A város háza szociálpolitikai egyenletlenség, ahol a lakáskérdés problémáit kell megoldani. Újra napirendre került a Tabán újjáépítésének ügye. Liber Endre tanácsnok mindent megmozgat, hogy ennek a város részének az újjáépítését elősegítse. A tabáni lakók kitéleplését gyors iramban hajjták végre, a közeli napokban 77 családot lakoltatnak ki. A kilakoltatás oka az, hogy a lakók nem szel-

tek a házáért. A házakat azonban lerombolják. Így azután napról-napra kevesebb lesz a ház a halálra ítélt városrészben. Azok a tervek, amelyeknek az volt a célja, hogy a Tabán-probléma a kormány részéről ellenállással találják. Bud pénzügyminiszter nem engedte meg, hogy erre a célra külföldi tőkét vegyen a város igénybe. A kormány az az álláspontja maig sem változott. Ezért

Ingyen mehet Budapestre a Szent István ünnepi héten:

az Állatkertbe, az Angolparkba, Margitszigetre, ingyen nézheti meg a Fezty-körképet, az összes kiállításokat, tárlatokat, múzeumokat, képtárakat. Ingyen részt vehet az összes ünnepi eseményen és dunnal zenes hajókiránduláson, ingyen fonyképzéshez is megát. Strélsky údv. fonyképzésnél és Diskay művész fonyképzés műtermében, ingyen reggelizhet, uszónázhat, borotválkozhat, fürdözhet, szabadon választható ajándék tárgyat kap. Párisi Nagy Áruháznak a célra be rendezett Lotz-teremben, ingyen kap értékes könyvet és még több tetszetős ajándék tárgyat. Félórán mehet a színházba, cirkszobba, moziba, szazalékos engedményt élvez 50 ét. terem ételpi árúból és szazalékos kedvezményt a kialakított vételáról 500 különböző cseggel. Mind e kedvezményt a Szent István Ünnepi Hét Társadalmi Nagybizottsága által kiadott „Kedvezményes Széchenyi-Fizet” biztosítja és minthogy a Nagybizottság a fűzetet korlátolt példányszámban adja ki, ajánlatos annak mielőbbi megrendelése. A fűzet ára P 10.-. Megrendelhető a Nagybizottság központi adminisztrációs irodájánál, Budapest, VIII. kerület, Úlló-út 4. szám.

a főváros új kitérlet tesz a szükséges építési tőke lthon való megszerzése érdekében. Ennél az új megoldásnál élénk szerepe lesz a Községi Takarékszövetkezetnek. Legutóbb ugyanis az a terv került föl, hogy a Községi Takarékszövetkezet átján kölcsönök kibocsátásából teremti elő a tabáni építkezések költségeit. Ilyen irányban rövidesen meg is kezdődnek a tárgyalások a tanács és a Községi Takarékszövetkezet között. A tervek szerint 1500 lakást építenének a Tabánban, részint társasházban, részint villászerű épületekben.

Harmincezer dalos a bécsi ünnepségen

Bécs, július 22. A német dalosünnepség ma érte el tetőpontját. A dalosok beláthatatlan sorokba rendezve menetben vonultak fel a Praterben elhelyezett daloscsarnokhoz. menet a város háza előtt tóren gyűltek össze. Az utvonat a következő volt: Burgring, Kärntnerring, Aspernhäcke, Praterstrasse és Hauptallee. A gazdag díszdíszbe öltözött utvonat mentén hatalmas táblákat emeltek, amelyeket roszadály megöltötte a közönség. A járdákon is szazserekre menő tömeg tolongott. A menetben kerekén 200.000 dalos vett részt. Több ezer rendező és vezető fűrdözött az egyes csoportok összehgyűlésén, elrendezésre és felvonuláshoz. A meghívott előkészek a Burg kapuja előtt emelt tribúnán foglaltak helyet. Az itt felléltölt emelvényről Jaksch tanácsos, az osztrák bizottság elnöke, a válogatott bécsi dalosok karának elhangzása után szárnyaló szavakban méltatta a német dal mestereinek, Schubert Ferencnek emlékeit. A beszéd elhangzása után megköndültek a harangok, a város háza tornyán felzengtek az ünnepi harosok és a menet lassan megindult. A menet élén lovas harosoktól, ünnepi kosok és zászlóhordozók haladtak. A dísztor előtt a dalosok rövid időre megállapodtak, hogy ilyen módon fejezzék ki hódolatukat a szövetségi elnök és az előkészek iránt. Itt nyújtották át a Német Dalos-Szövetség lobogóját, amelyet emlékérem és díszes szalag ékesített. A pompás szalagot a bécsi asszonyok adományozták. Örök hosszúat tartott, amíg az egyetlen lépekkel menelő dalosok kitértek a Jersulitán épült daloscsarnokhoz. A közönség végig az egész uton nagy melegséggel üdvözölte a dalosokat. Különösen azokat a dalárdákat ünneplétek, amelyek megszólított vagy csalszólt területeket képviseltek.

A menet kitérlet után hosszú volt, mint az, amelyet 1908-ban Ferenc József 60 éves uralkodói jubileuma alkalmából rendeztek.

A daloscsarnokban 35.000 dalos adott elő éneket 400 német kitérlet mellett. Az énekek között a magyar nyelvű teledjei vezényletek. A hatalmas tömegkörökön legújabb halát gyaroklat. A közönség folyton nagyobb és újabb ráadásokat követelt, de a programot végül is be kellett fejezni, mert a háromnapos ünnepek hosszú sora sora és az órákig tartó felvonulás rendkívül kifárasztotta a dalosokat. Az elvonulás szintén a legnagyobb rendben folyt le.

A mentőknek és a rendőröknek nehéz napja volt; napközben készenlétben állottak. De nagy próbára tette az ünnepet a vasutakat és a bécsi városi forgalmi vállalatokat is, amelyeknek rengeteg érdeklődő szállításiáról kellett gondoskodniuk. Negyedégykor ért véget a dalárdák ünnepi felvonulása, amelyet az előkészek, köztük Által magyar ügyvivő a Burg küllő kapujánál felléltölt dísztorból néztek végig. Az ünnepi felszólalás alatt az órákig tömegben egész szer embert mult roszadály fogott el a hőségűl. A mentők, akik teljes apparátussal dolgoztak, összesen

hétzáz embert részleltettek első segítségben.

Két tragikus esemény is történt a felvonulás alatt.

Kansz Krisztián 47 éves magánhivatalnok, aki Wiesbadenből érkezett Bécsbe, a menet felsorakozása alatt eszméletlenül összeesett és meghalt.

Szervélhűdés ölte meg. A másik tragédia a Reichsbrücke mellett játszódott le. Schmalich, 23 esztendőes steitini tanító, a steitini dalosok tagja, a Reichsbrückének az átterlet felött kitérlet a mélybe ugrott. Olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy pár perc múlva meghalt. A szerencsétlen fiatal-ember

Üldözést mániában szenvedett és hirtelen idegrombában követte el tettét.

DIVAT—SPORT—LAKÁS

KIÁLLÍTÁS

és
I. FILM- ÉS MOZI KIÁLLÍTÁS
A MARGITSZIGETEN

1928. augusztus 15—szeptember 2.

Szögdefekt, hó, üveg

ellen autónak, motornak

ELFIE TÖMLŐVÉDŐSZALAG

Ismeretést küld, bemutatja

TÉRI THAMÉR

okl. vegyész-műrnök

Budapest, V. kerület, Erzsébet-ter 12. szám.
Telefon: Ut. 803-21.

Dr. KAJDÁCSY szakorvos

rendel: 10-4-15-ig
VIII. József-utca 25. kerületi belső betegségeknél

Maisler, a sikkasztó szabolcsi földbirtokos jelentkezett – Braziliából San Paoloban kereskedelmi irodát létesített – Igéri, hogy megküldi a károsultak pénzét

Debrecen, július 22.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) A feltűnést keltő nagyvárnyai család és sikkasztás ügyében, amelyet Maisler Zoltán szabolcsvármegyei ismert földbirtokos követelt el, vasárnapra érdekes fordulat következett be.

A földbirtokos Nyiregyháza lakó rokoni, ugyanis Braziliából levelet kaptak, amelyben

Malsler Zoltán bejelenté, hogy azt a négyszáz ezer pengőnyi kárt, melyet magyarországi hitelezőinek okozott, rövidesen meg fogja téríteni,

az összesített pénzen ugyanis jól jövedelmező üzletet alapított Braziliában, ahol — mint írja, — San Paoloban telepedett le, kereskedelmi irodát létesített s máris hatalmas áruraktárral rendelkezik.

Maisler Zoltán földbirtokos tudvalevően váltóra kétezer sertést vásárolt össze debreceni és nyiregyházi gazdáktól, akik ismeretlen földbirtokost, szívesen hiteleztek neki. Maisler különböző sertéshizlalókban helyezte el a kétezer sertést, amelyre négyszáz ezer pengő kölcsönt vett fel, amellyel Magyarországból megszökött. A nyiregyházi ügyesség Maisler ellen beérkezett százötven feljelentésre csalság és sikkasztás címén megindította az eljárást s közözlőlevelet adott ki ellene. Maisler családja most a Braziliából kapott levél alapján

felkeresi a károsultakat, akiket a feljelentés visszavonására igyekeznek rábírni,

azzal, hogy Maisler Zoltán levélben tett ígéretét beváltja s az okozott kárt meg fogja téríteni.

Lakatos képviselő diszcsizmáját lefoglalták a cipésmester házbérlő tartozása fejében

A budapesti központi járásbírószágon most tárgyalta dr. Ruff járásbíró dr. Lakatos Gyula országgyűlési képviselő érdekes igényperét.

A per előzménye az, hogy a képviselő Mladencsics István Királyi Pál-utcai cipésmesterhez adta megörzést és gondozást ötéltől a dísz csizmáját, amelyet csak akkor szokott elvinni tőle, amikor a diszmagyar ruhához szüksége van rá. Mladencsics nem tudta lakbérét fizetni, mire a háztulajdonos, dr. Vikár Béláné, végrehajtást vezetett ellene. A végrehajtás során lefoglalta a képviselőnek az üzlethelyiségben lévő csizmáját is.

Dr. Lakatos Gyula igényperet indított és a csizmának a bíról zár alól való feloldását

kérte, a háztulajdonos azonban arra hivatkozott, hogy a házbérlő tartozása fogantatásított végrehajtás során eszközölt foglalásokkal szemben igénykeresetnek helye nincs. A képviselő viszont előadta, hogy a csizma már nincs a bérlő kezében, mert a cipésmester azt magával vitte új helyiségébe. Az állandó bíróság gyakorlatra hivatkozott, mely szerint a háztulajdonos törvényes szloglogja abban a pillanatban megszűnik, amikor az ingóságokat a bérlő kezéből eltávolítják.

A járásbírószágon ennek az érvelésnek helyt adott és a lefoglalt csizmákat a bíról zár alól feloldotta.

Kétszázötven új taxiengedélyt ad ki ősszel a főváros

Jövőre további 300 taxirendszámot osztanak ki Herrmann Miksa kereskedelmi miniszter elutazása előtt jóváhagyja az új szabályrendeletet

A fővárosi közönsége nagy érdeklődéssel várja a kereskedelmi miniszter döntését a jövőre kiadott autótaxi-szabályrendelet ügyében. Az új autótaxi-szabályrendelet a főváros már hónapokkal ezelőtt elkészítette, sőt az keresztülment a különböző illetékes fórumokon is, úgy hogy már csak a kereskedelmi miniszter jóváhagyása van hátra. Az új autótaxi-szabályrendeletnek legényesebb intézkedése az, amely 750-ről 1000-ra emeli föl az autótaxi engedélyek számát. Tekintettel arra a körülményre, hogy a jelenlegi autótaxi-forgalomban nem lehet lebonyolítani a budapesti forgalmat, politikai körökben, pártkülönbség nélkül, mindentelérően

szorgalmazzák az autótaxi-szabályrendelet jóváhagyását. A fővárosi törvényhatósági bizottságának felfogását ebben a kérdésben Magyar Miklós törvényhatósági bizottsági tag juttatta ma kifejezésre egy nyilatkozatában, amelyben ismételtelen megértette a szabályrendelet jóváhagyását és egyben rámutatott az autótaxi-probléma összes részleteire. Tekintettel arra a nagy érdeklődésre, amely ennek a kérdésnek a megoldására, megígérték a kereskedelmi miniszterrel, akik megkérdezték: mikor kerül sor az autótaxi-szabályrendelet jóváhagyására, az autótaxi-rendszámok fölemelésére és általában

ennek a kérdésnek végleges megoldására.

Herrmann Miksa kereskedelmi miniszter a következőket mondotta a Hétfői Napló munkatársának:

A fővárosi autótaxi-szabályrendelet jóváhagyásáról még a nyár folyamán intézkedni fogok. A képviselőház tanácskozásai miatt az utóbbi időben nem volt alkalmam a rendelet áttekintésére, most azonban

haladéktalanul meghozom a döntést. A szabályrendeletet előreláthatóan jóváhagyom, egy-két kérdésben természetesen lesz néhány szavam...

A Hétfői Napló munkatársának értesítése szerint Herrmann Miksa kereskedelmi miniszter érdemben már meghozta a döntést.

A miniszter e héten kezd meg új szabályrendeletet, amelyet Aróban fog töltetni. Mielőtt külföldre utazna, Herrmann Miksa kereskedelmi miniszter intézkedni fog a jóváhagyás tekintetében.

Beszéltünk ebben az ügyben Lobmayer Jenő

tanácsossal, a főváros közlekedési ügyosztályának vezetőjével is, aki a következőket mondotta a Hétfői Napló munkatársának:

Az új fővárosi szabályrendelet átszabással nemeli az autótaxiengedélyek számát. A végző 1300-as létszámot nem egyszerre érjük el, hanem csak fokozatosan fogjuk a rendszámokat szaporítani.

Ugy tervezük, hogy ebben az évben 250-nel emeljük az engedélyek számát, a többi 300 engedélyt felosztva a jövő esztendőben osztjuk szét. Arról, hogy egyesek kapnak-e tizengedélyt, vagy csak egyesületek egész alatt tömörített tizások kapnak új rendszámot — még nem döntöttünk.

„Doktor Zádor vagyok, nagyságos asszony, ön beteg!”

Hamis recepttel szélhámosodik egy ál csodadoktor

A főkapitányságra több feljelentés érkezett egy veszedelmes szélhámos ellen, aki furfangos trükkök csapja be áldozatait.

A napokban egy jól öltözött fiatalember állított be egy magasállású nyugdíjas tisztviselő feleségéhez, aki albeszélés akart adni egy szabad lakásból s újabban hirdette az albeszélő szobát. A fiatalember megemelte a szobát és albeszélő kezdték rá. Közben egyszerre csak hirtelen megszűntek.

Dr. Zádor, orvos vagyok, nagyságos asszony, ön beteg.

Az állítólagos orvos azután elmondotta a meglepett úriasszonynak, hogy most jött külföldi tanulmányútról, ahol speciális tudást sajátított el. Speciális abból áll, hogy nagyszerű szemdiagnózisra: minden vizsgálat nélkül, egyszerű ránézésrel megállapít olyan belső bajokat, aminek létezéséről a paciens nem is tud. Tehát

előre fellelmer a fejlődésben lévő belső bajokat.

Az asszony rémülten hallgatta, hogy milyen sa-



Az én titkom!
ELIDA SHAMPOO

lyos epéjára van és örömmel fogadta, mikor a látogatott azonnal receptet is írt számára. Az orvos azután még

húsz pengőért kért

tőle azzal, hogy ezírt egy speciális gyógyszer hoz, majd azzal bucsuzott el, hogy másnap visszajön, hogy kibérleje és kifessze a szobát és magával hozza a gyógyszert is. Az asszony pedig a palikába sietett, hogy elkészítse a receptet.

A gyógyszerárban azután különös megjelölés érte.

Kiderült, hogy a recept értelmetlen ákombókokkal van összerakva. Most már orvoshoz sietett, aki megvizsgálta és kijelentette, az állítólagos epébajból egy szó sem igaz. Nyilvánvaló, hogy

az állítólagos dr. Zádor szélhámos.

Az ál-orvos másnap természetesen nem jelentkezett és kiderült, hogy hasonló módon tömeges szélhámosságokat követett el. A rendőrség nyomozást indított kéreztetésére.

Revoltvert rántott a tettenért kasszafuró a Munkásbiztosító szentesi pénztártermében

Budapestben keresik a lövöldöző betörőt

A szentesi rendőrség közözlőlevelet küldött a budapesti főkapitányságnak, amelyben egy vakmerő kasszafuró felkutatását kéri.

A jelentés szerint július 20-án éjszaka betörők jártak a Munkásbiztosító Pénztár szentesi fiókjának helyiségében. A betörők, akik hármán vagy négyen lehettek, alkuleszal behatoltak a pénztártermembe és megfúrták a Wertheim-páncélszekrényt, amelyben nagyobb pénzösszeg volt elhelyezve. Már befejezés felé közeledett a munkájuk, mikor megzavarították őket. A Munkásbiztosító szentesi fiókjának egyik főtisztviselője, aki a szomszédokban lakik, az éjszakai órákban hazafelé igyekezett és észrevette,

hogy az irodahelyiségből világosság szűrődik ki.

Nem ijedt meg, hanem bottal a kezében belépett a helyiségbe. A betörők éppen a Wertheim-szekrény mellett találtak, amint a furugéppel dolgoztak. A tisztviselő váratlan megjelenése annyira megzavarta a kasszafurókat, hogy bár többen voltak, ijedten eldobták szerszámukat és futásnak eredtek. Egyikük azonban nem volt elég furge és a tisztviselő még a helyiségben elfogta.

Ez a betörő, aki magas, szakállas fiatalember volt, dulakodni kezdett és ki akarta tépni magát a tisztviselő kezéből. Dulakodás közben szakállá, amely átszálkált volt, leestett és a tisztviselő felismerte benne Jakus Ernő szentesi vasmunkást, aki büntetett előéletű betörő. Jakus, mikor látta, hogy felismerték revolvért rántott és

közvetlen közelből rálőtt a tisztviselőre, a golyó azonban kélőlényes véletlen folytán eltűnt.

A vakmerő betörő azután elmenekült. A lö-

vés zajára érkező rendőrök üldözőbe vették, de csakhamar eltűnt szemük elől.

A többi kasszafuró személyazonosságát nem sikerült megállapítani, az azonban biztos, hogy Jakus volt a lövöldöző, mire közözlőlevelet adtak ki ellene. Jakus Ernő 170 cm magas, ideges beszédű, elálló füle van. Alandárolt revolvért hord magánál. A budapesti rendőrség keresi.

Csehszlovákiában keresik az IBUSZ csalóját

Az Idegenforgalmi Beszerzési Utazási Szövettség nemrégiben arról értesült, hogy a vállalat nevében a különféle fürdőhelyeken egy fiatalember szélhámosodik. Az illető sorra járta a balatoni fürdőket és a többi magyar nyaralóhelyeket, mindenütt az IBUSZ kiküldöttének mondotta magát a résztint a fürdőhelyek igazgatóinak, részint az ottani szállókban, vendéglőknek olcsó reklámtól ajánlotta. Előadta, hogy az IBUSZ Budapestben világtól reklámtáblákat szerel fel, erre gyűjt híradást.

Olcsó ajánlatot tett és egész sereg helyen előlegeket szedett fel.

Később azután kiderült, hogy a fiatalember nem volt az IBUSZ megbízottja. Az IBUSZ ekkor Btró Zsigmond delegatívfigyelő magánkutató irodáját bízta meg a nyomozással.

Tisztifigyelőnek csakhamar sikerült leleplezni a szélhámos inkognitóját.

Kiderült, hogy Kollarik Béla a neve, huszonöt éves állásnélküli pincér. Megállapította azt is, hogy

a szélhámos Csehszlovákiában szüött.

Az IBUSZ most hivatalosan is feljelentést tett a rendőrségen. A főkapitányság a feljelentés alapján megkeresést intézett a csehszlovákiai hatóságokhoz és kérte Kollarik Béla elfogását.



Farad lábát
Támassza alá
a valódi
DORCO
cipővel.
Minősége egyetlen utánezata számos,
EZÉRT JÓL NÉZZE MEG A VÉDJEGYET!

Szentendre izgalmas vasárnapja a katasztrófális vízhiány miatt

A szomjazó tömeg megröghanta a dunaparti villákat, ahol bő ivóvízü kutak vannak és erőszakkal akart vizet meríteni

Vasárnap reggeltől délig példátlanul heves és izgalmas jelenetek játszódtak le a főváros közelében. Szentendrén a szinte katasztrófális jellegű öltözött vízhiány miatt.

Szentendre községben a lakosság már régóta panaszkodik arról, hogy nincs megfelelő vizellátás.

A városban nagyon kevés olyan kut van amelyek megfelelő jó és bő ivó-vize van.

Ezek a kutak nagyrészt a Dunapart menti villákban vannak. A községben az idén is rengeteg budapesti nyaraló üdül. Az utóbbi hetekben a kánikula alatt éppen úgy, mint Budapesten, Szentendrén is napról-napra emelkedett a vízforrasztás. A nagy hőségben óriási mennyiségű vizet merítettek és a kutak nagyrésze, amelyekre eddig is panasz volt, az óriási vízforrasztás miatt csaknem teljesen kiapadt.

Már szombaton is aggasztó tünetek mutatkoztak. A városban szinte néhány kutba, mikor leeresztették a vödöröket, nem találtak vizet. A lakosság nagy ijedtséggel nézett a vízhiány elé, mert a nagy hőségben óriási volt a vízforrasztás és attól is lehetett tartani, hogy tűzvész esetén vízhiány miatt katasztrófa történhetik.

Vasárnap aztán a szó szoros értelmében vízhiány következett be és Szentendre lakosságának nagy része nem jutott megfelelő ivóvízhez.

Reggel megröghanták a vendéglőket és kocsmákat a pillanatok alatt szétkapkodták az összes beraktározott ásványvizet és ásványvizet. Az ásványviz azonban természetesen kevés volt, a szegényebb emberek pedig nem is tudtak vásárolni belőle. Sokan a Dunából merítették vizet és felforralták

megitták. Már kora reggel százával tödültek az emberek a dunaparti villákba s az ottani kutakból merítették vizet.

A villalakkok eleinte nem törődtek vele, mert rendszeres dolog, hogy azok az emberek, akiknek az udvarukon rosszvízű kut van, a villákból visznek vizet. A fogyasztás azonban vasárnap reggel már oly nagy méretű volt, hogy a villák lakói attól tartottak, hogy a nagy tömeg klapasztja kutyáikat s ezért egyszerűen

bezárták a villák kapuit a vizért jövő emberek elől.

A városból azonban egyre-másra tödülnek vízeskorsókkal a vállukon az asszonyok és lányok. Alig félóra alatt háromszáz főnyire növekedett azoknak a száma, akik a villákból akartak vizet vinni s akik a kapuk előtt rekedtek.

A tömegben rendkívül izgatott hangulat velt erőt.

Kiseb-nagyobb csoportokba verődve tárgyaltak arról, hogy mitévő legyenek. Egy férfi azt indítványozta, hogy menjenek küldetésben a polgármesterhez s kérjék, hogy hivatalos uton rendeljék el a nélkülözök számára a víz kiszolgáltatását. Néhányan hajlottak is erre, a tömeg nagy része azonban türelmetlenkedve erősebb intézkedéseket követelt. Egyszerre csak elhangzott egy kiáltás:

— Ne engedjük magunkat! Nem akarunk szomjan venni! Dönítsük ki a kerítéseket! Hatoljunk be a villákba és vegyünk magunknak vizet!

A nagy melegben a vízhiány miatt izgatott tömeg között célt is ért ez az erőszakos indítvány.

A tömeg felháborodva kiáltozott, siklik és botok emelkedtek a levegőbe

és hangosan fenyegették a lezárt villák tulajdonosait. Közben a tikkasztó melegben a villák előtt rekedt közönség közül több ember rosszul lett és összeesett. A tünetek alatt a nagy hőségben a lakásán rosszul lettek Vida István, az Angol-Oszták Bank főpénztárosa és a felesége, akik Szentendrén nyaralnak s akiket az orvos térített eszméletre.

A villatulajdonosok ijedten hallgatták a kívülről hangzó elkeseredett kiáltásokat, már arra gondoltak, hogy a csendőrség segítségét kéri a saját példémükre. A tömegben telőfokára hágott az elkeseredés. Főként az asszonyok és lányok viselkedtek legizgatottabban.

Már-már úgy látszott, hogy rombolásra kerül a sor,

mikor azonban megjelent a tömeg között néhány tekintélyes szentendrei polgár és szép szóval igyekezett lecsillapítani a tömeget. Ezek a polgárok vállalkoztak arra, hogy békés uton intézik el a dolgot. Fel is keresték a villatulajdonosokat, megkérték őket, hogy a vízhiányra való tekintettel ne zárkozzanak el a közönség kísértésétől és adjanak számukra vizet.

Végül is megállapodtak abban, hogy a tömeget beengedik a villákba

s az ottani kutakból mérsékelt mennyiségben vihetnek vizet, hogy a villalakkoknak is maradjon. A közönséget aztán kisebb csoportokba bebocsátották a villába és a vízhiány miatt már-már tumultuózussá váló jelenetek megszűntek.

Román Kálmán.



Mindenütt kapható 66 fillér P. 2.50 és 4.00-ért.

Tűz a Szent István kórházban

Kigyulladt a mosókonyha, sok fehérmű elégett

Vasárnap hajnalban három óraker észrevették, hogy füst tödül ki a Szent István-kórház mosókonyhájának ablakán. A személyzet azonnal értesítette a tűzoltókat, akik nagy apparátussal vonultak ki. A tűzoltók a lehető legnagyobb csendben és óvatossal dolgoztak, nehogy az ottással járó zajjal felriasszák a betegeteket és pániakat idézzenek elő. Félórai munkával sikerült is eloltani a tüzet. Megállapították, hogy a kár nem jelentékeny s mindössze a mosókonyhában felhalmozott fehérmű közül égett el egy csomag. Valószínűnek tartják, hogy valamelyik gondatlan alkalmazott eldobott égő cigarettája okozta a tüzet. A rendőrség megindította a vizsgálatot.

8 NAP

- Jól mosható grenadinok marokének, batisztok -75
- Japán kreponok legszébb színek -95
- Francia grenadinok gyönyörű minták 1.90

- Fulárdselyem kitudó minőség 3.20
- Selyem musseline különlegesség, eredeti francia 6.80
- Selyem georgette a legszébb divatszínekben 7.80

- Müselym női harisnyák kitudóan moshatók -98
- Női cernakesztyúk valódi „Karlsbadi” minőségek 1.50
- Férfizoknik legdivatosabb, csikos kimintázásban -88

- Férfi teher puhagallérok kitudó lenvászonból -25
- Férfi kemény duplagallérok elismerten elsőrendű gyártmány -48
- Férfinyakkendők gyönyörű minták, óriási választékban -38

Fentiekén kívül sok száz meglepetés

CALVIN-TÉR-7-KÁROLY-KRT-10

SZÍNHÁZ - MOZI

Éjszakai filmfelvételen a hatvani majorban

Dita Parló és Lil Dagover bográcsgyulást vacsoráznak és csárdástáncolnak Hegedüs Gyulával

Hatvan, Emma-major, vasárnap. Sokat olvastam már nagyhangu hollywoodi filmtudósításokat a menedzserék áldozatkészségéről, a filmfelvételek óriási apparátuszáról és arról, hogy egyetlen jelenlért képesek felgyújtani hetekig épített házakat, de amit itt csinál az UFA a „Magyar rapszódia” című film felvételével, az minden képeletet felülmúl. Csak erről be- azéljük: itt a 437. jelenlet! Nyolc fekete bi- valy és nyolc fehér ökrök által vontatott szekerek hosszú haza az aratókat a magyar rónáról. A filmen ez a kép egy pillanattal tart, de mi kellett ennek az elkészítéséhez? A szekereket, ökröket és a bivalyokat, nem is beszélve az aratókról és aratóőrökről, öt- napos hajszát után tudták ideterelni Mező- kövesdről. Ötven embert élelmeztek, ötven embert fizettek napi nyolc pengővel és alatt is idő alatt azért, hogy huzal óriási reflektor napfénye mellett három operatőr elől, hátulról és oldalról megörökítse a magyar puztánkat ezt a jellegzetes képet.

Ha az ember végignézi a Mária-leányok, kövesdről, lőrinciek ékes seregén, az Emma-majorosra felöltött óriási táboron, amelynek egyik szögletében gulyás rottyok a kondorokban, a másik részében a motorok, aggregátorok, sineken járó filmfelvétel- gépek tömege tanýáz, vagy hosszú asztalok mellett „kisvárosi polgárság” üldögél, bele- érve a finom Lil Dagovert, a kábitóban ér- dekes, excentrikusan gyönyörű Dita Parlót, tíz-tizenöt huszárúszálat, akik közül legalább hat születtét báró vagy gróf,

egy sereg haligalag németet és több gyors- san mozgó kisháló, agília, dolgozó magyart, azt lehetne hinni, hogy itt készül el a film 5000 méterből három ezer. Pedig hát elég három-négyzáró méter használnak fel eb- ből a panorámából. A szmók érdekelték Dr. Pfeiffer, a film pénzügyminiszter és néklőrizhetetlen famulusa, jobbkéze, a magyar Vince László, szolgái ezekkel: — Egyetlen környékbeli leány, aszony, vagy legény beöltözés napj 4 pengőt jelent, Mezőkövesdről hozott ruhák darabjairól 8 pengőt fizetnek. Ugyannyit kap a ruha tulajdonosa is. Vannak díszesebb ruhájuk, akiknek napi 20 pengő gázait utai ki dr. Pfeiffer. Négyzáróteven parasztatisztáza van, akiket hat napig lit- tartunk. — Es mit csinálnak ezért a pénzért? — Tömegben csárdást táncolnak! Na- pokig ezért táncolnak az Emma- majorban! A lepedőn ez mástól pere lezi!

Annyi bizonyos, hogy a lőrinciek és a kö- vesdi magyarok ezután nem fognak szívesen nyugni a kapához. Várják, majd mikor tánc- colhatnak csárdást napi husz pengőért. Lassanként sötétedik. A nap talán soha- sem izzott ilyen vérvörösben a homoki bur- kák mögött, amikor Hans Schwarz tölcse- rel a kezében kiadta az utasítást: — Licht! Pillanatok múlva bugni kezdtek a moto- rok és berregni az aggregátorok. Még né- hány perc és megejlo képbén három- ezer ampér fényében izzott az Emma-major aratóünnepre beidisztelezett udvarra. — Juj be szép, a fene egye meg! — ki- állják el magát egy mezőkövesdi me- nyecske. Bathory Béla, Gáth Viktor és Vince László magyar segédrendezők az agília és fáradhatatlan Faragó Géza festőművész- sel együtt benyargalják az óriási területet. Ren- dezgetik, szortirozzák a csoportokat. Nagy, keményfejú, karakterisztikus arcokat állí- tának előre festői hajviseletek, bukor-ok, féltégek és székcsékek képviselik majd a magyar népdöltözetet. Elhelyezik a sineken futó filmfelvétel masinákat is, amelyek me- gött, a filmet oégjelző Karl Hoffmann mel- lett nagy szerepet játszik egy fiatal magyar operatőr, Lángi János is. A késő éjszakai órákba nyuló aratóünne- pelyen vagyunk, ahová letelepedett az ura- ság is. Két hosszú asztalnál az urf italodag a helybeli garnizon tisztjeivel és a hangul- tot egy amolyan vidéki cigánybanda szál- lítja, amelynek kitűnő primását, Helcsi Andort, a „Magyar rapszódia” egyik főse- replőjét

állandóan igazi cigánynak nézik a ma- gyarok. Isteni kép. A napfénynél világosabb re- flektorok elé gyűlt Hatvan környékének széczernyi pillangója, melyek bódútan, szédülten keringenek a hirtelen támadt fényben. Az aratóoszlopok buzakalásos négyzetegében színes, tarkaviseletű magyar paraszt ropja a csárdást, idefentről pedig négy hangtölcsér bóbóli a rendezkezőket. — Zene, mindenki táncol! — Forogni! — Aufnahme los! — Ujra az egészézt! Így megy reggelig! Ezt az egyetlen jele- netet tizenötzáró ismétlik meg. Három gép minden oldalról lefotogra- fálja ugyanannyiszor, a szereplők, a statis- ták tömege szinte beleőrül az egyhangú és unalomig is- métlődő munkába, a rendezők rekedtre kibnálják magukat, míg végre éjjel két óraker kis vacsoraidét en- gedélyez a rendezőség. A bográcsokban már elkészült a gulyás és percek mulva a gyönyörű Dita Parlo csakogy, mint Lil Dagover, kanalazzák a frissen pá- rolgól, izes bográcsgyulást. A major egyik végében a fiatal leányok tömege kört alkotva valami bágyadtütemű „körláncba” kezd. Mennyi poézis, mennyi báj van ebben a kétszázszor egymásután el- ismételt dalban? Ime lejegyeztem: „Két ú van előttem, melyikre indul- jak, Kettő a szeretöm, Melyikből bu- csuszak. Székétől bucsuzok, Pirospán- kósd napján, Barnától bucsuzok tal- lom örödjén.”

Erdemes nézni őket. Vilí Fritsch, Lil Da- gover és Dita Parlo is meghámulják a ritka látványt. Léjonnek a kastélyból Hatoang bárók, akik elhöztaék magukkal Hegedüs Gyulát, itt van Jekelfalussy, Fiume volt kormány- zója is és Horváth államtitkár, a filmen- zarbizottász elnöke. Az éjszakai hangulat megkapó. Míg Pásztor Béla, az UFA igaz- gatója csárdásra tanítja Lil Dagovert, ad- dig Hegedüs Gyula, Hatvani bárók sorra kérik fel a szereplő művészeket. Csak dr Pfeiffer, a finanszminiszter nem csárdá- szott. Eleget táncoltatott ő másokat. Stáb Zoltán.

Gázsi helyett színházjeggyel fizette színészeit a kispesti színház

A zenekar előadás közben lépett sztrájkba és csak a direktorné ékszerzáloga ellenében játszott tovább

Miklóssy Imre színházgaztó mintegy másfél évvel ezelőt koncertot kapott az Újpest-Kis- pesti színházra, ahová hívót társulatot szer- vezett. A direktor mindent elkövetett, hogy a közönség érdeklődését a színház iránt felkelte de munkásságán nem vezetett kellő eredményre, mert a színház nem tudott meghirközni a nyomasztó gazdasági helyzettel. A direktor azon- ban reménykedve állta helyét és az újpesti szin- szon befejezése után Kispesten kezdte meg az előadásokat. A házirendese azonban Kispes- tre is elkísérte. Közönség nem igen jött és a tsogk gázsija lassan-lassan kezdett elmaradni. A szegény színészek a legnagyobb kétségbeeséssel néztek a szomorú jövő elé. Pár nappal ezelőt aztán bekövetkezett a várt katasztrófa: Mik- lóssy Imre igazgatót társulatát gyűlölt hibótt egybe és bejelentette tagjainak, hogy nem tud fizetni. Ugyanakkor azaz a kérelmet fordult a színész- ek, könnýtűsnek léphetet és vegyék ki a hátulcsok gázait jegyekben. A színészek nem láttak más megoldást, kény- teleneek voltak az igazgató ajánlatát elfogadni. Mindenki kapott annyi értékű jegyet, amennyi hátulcsok gázsija volt. Es megindult a jegy- elhelyezési hajszá. A színészek végigháztalták a kispesti főze- reket, ménszorosokat, pékéket, fehérmű- tisztüló háteleket és napi áron áru néztek el a jegyeket. Egyesek adósságukat fizették ki

ily módon, mások új lehetőségeket vettek igénybe. Kispesten most jól megy a színház és a szín- eszek estéről-estére zufoit nézőtér előtt jár- szának. Az igazgatóságának azonban a gázsfizetésem kívül is vannak egyéb kiadásai, melyeknek az új rendszer mellett nem tud eleget tenni. Mik- lóssy Imre nem tudja fizetni így a zenekart és a mászaki személtzetet, mivel nincs kevélet, noha a színház szulofság telve. Egy nap megtörtént, hogy a télt hátt 26 pengő volt a bevétele és a zenekar a második felvonást nem akarta megkezdeni, mivel a direktor nem fizette ki a gázait. A szorongatott helyzetben levő színházgaztó igazgatónak a családját felvenésközben, hogy pénzt szerezzen, de fáradókása reménytelennek bizonyult. A zenekar pedig nem akarta kezdeni a második felvonást. Izgalmas percek perge- tek le. A már-már botránnya fulladó helyzetet úgy segítettek, hogy Miklóssy-nak kéziálgot adott és így jutot- tak annyi összeghez, amennyiből a zenekart ki lehetett fizetni, noha a pénztár előtt ott diszellejt a „minden jegy elfogyott” tábla. A kispesti színházulat mindezek dacára ön- felládozóan folytatta a harcot. Hogy meddig bírják, ki tudja?

Gyalog ment Budapestről Amszterdamba, hogy jelen legyen az olimpiáson

A 16 éves Fekete Béla februárban nekivágott a nagy utnak — Szülei már megsiratták az eltűnt fiút — Levélben jelentkezett Amszterdamból

Hosszu hónapok óta milliónyi ember feszül- tizenedetükön érkezett meg álmainak váro- sába, Amszterdamba. A gyerekesen írt sorokból az is kitűnik, hogy a kis Fekete Béla azért nem értesítette mert előbb szüleit, mert attól tartott, hogy azok esetleg visszahozzák Budape- stre. Levele végén megnyugtatta apját és anyját, hogy ép és egészséges, csak egy keserű- sége van: nincs pénze és nincs jegye, hogy majd az elkövetkező nagy küzdelemnek szemtanúja lehessen.

Fekete Istvánék szegény emberek: nem tud- nak fuksnak pénzt küldeni. De remélik, hogy a kintlévő magyarok hozzájuttatják a kis sport- fanalukit, az olimpiáig eddigi hőst, hogy dögge teljesüljön.

Fekete István bejelentésében előadta azt is, hogy fának minden szabadidejét elarabta a sport. Örökköszant futballozott pályáival, köz- ben mindéről megfeledkezett. Nem egyben hangozlatta, hogy végig szeretné nézni az am- szterdami olimpiáz küzdelemet. A rendezőség azonnal megindította a nyom- zást az eltűnt fiú felkutatására, de csak any- nyit sikerült megállapítani, hogy Fekete Béla február végén álltpe az osztrák határ.

Miután többit Fekete Béla hollétérol nem siker- ült megtudni, a kétségbeesett szülők már meg is siratták gyermeküket. Ezen a héten levelet hozott a posta Fekete Istvánéknak. Leírhatatlan volt az öröm, mikor a levelet elolvasták, mert a levelet holtnak vélt fuk, Fekete Béla kti- öttér: Amszterdamból.

A levélből aztán minderre világosság derült. Fekete Béla februárban egy szál télikabdtában rekedtópott a bécsi országútnak és nagy néklő- zések után három hét múlva Bécsbe ért. Képeslapokat áruit, ebből tengette életét. Majd gyolgot tovább: Berlinen, Kölnön át július

AZ elviselhetetlen hőség DIANA szőborszesz a szál — esetleg fele vizet higlva — lemossa ma- gát. A valódi Diana szőborszesz hűsítő hatás örökig érezhető és ellankadt, tikkadt testét az új- já szűlelés üdítő érzésével tölti el. Reggel felkelés után a Diana szőborszeszes bedörzsö- léis az egész napi friss munka- bírást, a fáradtság nélkül való dolgozást biztosítja. Este lefekvés előtt a Diana szőborszeszes lemosás üdítő álmot, tökéletes pihenést és vig ébredést jelent.

Magyar Légiforgalmi RT. Igazgatóság és Legütársai Irodá: IV. Váci u. 1. Légiforgalom Budapest—Wien, Budapest—Graz Nyári menetrend: 8.10 8.20 ind. BUDAPEST 8.45 14.15 14.15 10.00 10.45 ind. WIEN ind. 14.30 14.30 — vasárnap is kötelezők **7.30 7.30 ind. BUDAPEST 8.45 14.15 14.15 10.00 10.45 ind. GRAZ ind. 14.45 14.30 — A — gal járó gépek hétfőn, szerdán, pénteken, a — gal járó gépek kedden, szombaton szombaton kötelezők As autobus 80 percel a repülőgép indulásá- tól indul a Vádaszkúrt-asztól. Menetid: Bpest—Wien (vagy Wien—Bpest) P 52.— Bpest—Graz (vagy Graz—Bpest) P 60.— Koevelten csatlakozások Európa minden jelentős- nyebb városára félé. Jgyváltás és csomagfúadás a Legütársai Irodában IV. Váci-utca 1. (Tel.: Aut. 808—83, 808—80.) Alkalmi repülések bármikor rendelkezés az igazgató- ságnál (Tel.: Aut. 808—80.) Képviselet Wienben: Osterr. Luftverkehrs A. G. L. Tegethoffstr. 7. — Jgyváltás: J. Keasrner- ring 1—7. (Hírel hírszó.)

Az Idel nyár szenzációja: A régi nyár Minden este és vasárnap délután is színekerül a Budai Színkörben

E héttől a nyár végéig egy nappal korábban nem szerdán hanem kedden jelenik meg a Színházi Élet

Válogatott olimpiai sprint-stafétánk 41.7 mp.-es rekorddal vett búcsút a honi földtől

Az OTE atletikai viadala

Még egy rövidke hét és az amsterdami stadionban együtt lesz öt világrészi ifjúság. Hét nap múlva elhangzik az ünnepléses olimpiai eskü a hollandusok fővárosában és ezzel megkezdődnek a kilencedik olimpiai küzdelmek. A népek nagy esztáinakán egyjében lett el az elmúlt vasárnap is. A térszámú, minden a sorok napvilágát látnak, már menedékesen állanak a nagy útra és a kicsiny ország öregjei, ifja láza izgalomban várja a hollandusok fővárosából érkező híreket.

A kilencedik olimpiai megelőző vasárnap délután a sportközönségnek alkalma volt még találkozni az olimpiai küzdelmet megvívó kisvárosi atlétákkal. A MOVE Óbudai Torna Egyesület versenye meg utólagos harcok szelítőt váltogatott olimpiai sprint-stafétáinkat. A válogatott staféta vasárnap délután kétszer állt szemben a válogatott B) stafétával, amelynek kilenc méter előnye volt.

Az olimpiai staféta Paizs—Gerő I. — Sugár—Ragambli összehállásban állott fel, míg a B) staféta tagjai Rózsahegy, Odry, Garai és Vida voltak. A starter pistolybőve Paizs győztesen kezdte és ez a körülmény a verseny sorát már el is döntötte. Rózsahegynek sikerült némi előnyvel váltani és a staféta negyedik tagja, Vida két és fél méter előnnyel elsőnek szakítja át a célzsalagot. A győztes ideje 41.4 mp., míg az olimpiai stafétának 41.2 mp.-es ideje mértek.

A válogatott staféta második futamánál Rózsahegy váltotta fel Paizs és ugy Gerő, mint Sugár minélgye I) méternyi előnnyel váltott. A staféta negyedik tagja, Ragambli pompás küzdelmet vívott Vidával, aki meg is előzte ellenfelét.

végül is azonban Ragambli szenzációs finis után mint első bekerült a célvonalon.

Ideje: 41.7. Rekord!

Válogatott olimpiai stafétánk tehát pompás rekorddal vett búcsút a hazai földtől.

Az OTE versenye egyikként máltán nevezhető a szezon legnevesebb versenyének. Bár a benevezett versenyzők egy része távolmaradt, az összes rövidtávú futószámoknál előfutamokat, és

200 méteren még középfutamot is kellett tartatni.

Élvezetes volt a magasrúgás küzdelem, ahol Orbán és Kézsmárky párharcra bár nem hozta meg a várt eredményt, mégis a legjobb eredmények között állt.

Az olimpiai megelőző utolsó atletikai verseny eredményeiről egyikként a következőkben számolunk be részletesen:

I. osztályú versenye.

400 méteres síkfutás. I. Magdica László (MAFC) 50.5 mp. 2. Szalay Jenő (BBTE) 50.7 mp. 3. Kovács Gyula (KAOE) 56.2 mp. 4. Gerő István (KAOE) 56.2 mp. 5. Szalay Jenő (BBTE) 50.7 mp. 6. Szalay Jenő (BBTE) 50.7 mp. 7. Szalay Jenő (BBTE) 50.7 mp. 8. Szalay Jenő (BBTE) 50.7 mp. 9. Szalay Jenő (BBTE) 50.7 mp. 10. Szalay Jenő (BBTE) 50.7 mp.

100 méteres síkfutás. I. Vida Béla (KAOE) 11.5 mp. 2. Tógl Lajos (ARAK) 11.3 mp. 3. Kurucz Lajos (Török) 11.4 mp. — Pompás versenye, amelyben a KAOE jeles sprintere mellesleggel győzött vidéki ellenfelével szemben.

Súlyfűtés. I. Hahn Károly (MTK) 1301 cm. 2. Soós Antal (UTE) 1165 cm. 3. Rózsa L. (MTK) 1105 cm.

Távolugrás. 1. Szabó J. (Pécsi AC) 671 cm. 2. Rácz J. (FTC) 670 cm. 3. Molnár P. (MAC) 666 cm. — Püspök az előmérkőzések során olvázott.

Diskoszvetés. I. Marvalits Kálmán (BTC) 4396 cm. 2. Hahn Károly (MTK) 4130 cm. 3. Soós Antal (UTE) 3996 cm. — Marvalits dobási: 427. 4396. 4376.

1500 méteres síkfutás. I. Bejczy Lajos (MAC) 4 p. 16.8 mp. 2. László Endre (BEAC) 4 p. 22.4 mp. 3. Holczér Tibor (MTK) 4 p. 27.4 mp.

Egyéb versenye.

110 méteres gátfutás. II. oszt. I. Várkonyi József (BBTE) 17 mp. 2. Leichtig József (UTE) 19.4 mp. 3. Oláh Sándor (OTE) 21.3 mp.

Távolugrás 1000 méteres junior stafétafutás. B) csoportban: 1. az FTC csapata 8 p. 3.2 mp. — A) C) csoportban: 1. az MTE csapata 8 p. 21.8 mp. 2. a MÁV csapata 8 p. 33.4 mp. — Az FTC csapata: Lensner, Müller, Győry. — Az MTE csapata: Konecsny, Strasser, Huszár.

Magasrúgás előnyverseny. I. Farkas Gyula (MAC) 190 cm. (28 cm. előny). 2. Hahn Károly (MTK) 188 cm. (28 cm. előny). 3. Kézsmárky István (BBTE) 185 cm. (előny nélkül). 4. Orbán (KEAC). — Igazlans küzdelem Kézsmárky és Orbán között. Orbán szűdület formában van. A 188 cm-es magasságot azonban sem Kézsmárkynak, sem Orbánnak nem sikerült keresztülvinni.

400 méteres síkfutás. II. osztály. I. Kárpáti László (BTC) 53.3 mp. 2. Márton Károly (MTK) 53.9 mp. 3. Várkonyi Elek (BBTE) 54.4 mp. 4. Szatmáry, junior. I. Csáfordy Sándor (MTE) 1109 cm. 2. Osztermann R. (OTE) 1101 cm. 3. Belházi L. (BTC) 1043 cm.

200 méteres síkfutás, junior. I. Göbel (KAOE) 23.7 mp. 2. Schiffer Agoston (Postás) 24 mp. 3. Visky (MTK) 24.1 mp.

5000 méteres síkfutás. II. oszt. I. Németh Béla (MTE) 16 p. 34.2 mp. 2. Medved Agoston (MBSÉ) 17 p. 19.6 mp. 3. Exner Frigyes (UTE) 17 p. 30 mp.

Hármasrúgás előnyverseny. I. Róna J. (FTC) 1445 cm. (185 cm. előny). 2. Neuberger F. (FTC) 1420 cm. (190 cm. előny). 3. Rosemann D. (MTK) 1413 cm.

800 méteres síkfutás, előnyverseny. I. Fülber Sándor (FTC) 1 p. 54 mp. (45 m. e.). 2. Bárfalvy Sándor (OTE) 1 p. 57.4 mp. (36 m. e.). 3. Pakurát Szilárd (FTC) 1 p. 57.6 mp. (37 m. e.).

Végyszer 100 méteres stafétafutás. A) csoport. MTK 46 mp. 2. MTK 47 mp. B) csoport. I. ARAK 46 mp. 2. MTE 46.2 mp.

Gerelyvetés, előnyverseny. I. Mandelk V. (MTE) 5720 cm. (13 m. e.). 2. Gridi (MAFC) 5548 cm. (11 m. e.). 3. Rózsa L. (MTK) 5540 cm. (15 m. e.).

Magasrúgás. I. Schopp (KISOR) 173 cm. 2. Stumpf (KEAC) 169 cm. 3. Jász (MAC) 169 cm. Bajnokversél: Stumpf indiszponátan ugrik, míg Schopp minden magasságot tisztán elsőre visz.

100 méteres síkfutás. 5 előfutam után a döntőkben: 1. Páku (HTVE) 11.4 mp. 2. Gerő (KAOE) 11.6 mp. 3. Nagy (MAC) 11.6 mp. Sikertelen start után Páku kap leg hamarabb lábra, rövidesen 3. méterre előnyre tesz szert, amit Gerővel szemben végig megtart. Nagy az utolsó métereken melleslegességre közelebbi meg Gerőt.

400 méteres síkfutás. 3 előfutam után a döntőkben: 1. Lenkey (MAC) 52.6 mp. 2. Torbágyi (MTK) 53.4 mp. 3. Nádudjafutó (MAC) 53.5 mp. Három méterrel nyerve fél méterrel harmadik.

1500 méteres síkfutás (Pétek László emlékversenye). 3 előfutam után a döntőkben: 1. Almásy (MTE) 4 p. 17.6 mp. 2. Juhász (MTK) 4 p. 19.6 mp. 3. Virág (MTE) 4 p. 20 mp. 1200 méteres síkfutás. Vezetet, ott Almásy kider, a célba jó tíz méterrel verez. Juhász fél méterrel harmadik, Mandery feladja a versenyt.

Rudugrás. I. Zsuffka (MAC) 330 cm. 2. Csontos (MTK) 300 cm. 3. Korányi (SZTK) 300 cm. Főlényes győzelem, szép eredménnyel.

Négyszer 100 méteres stafétafutás. 2 előfutam után a döntőkben: 1. MAC (Percel, Goda, Farkas, Nagy) 45.7 mp. 2. KAOE 46.2 mp. 3. Vida, végül előnyben vannak a Gerő jó futása dacára is 8 méterrel verik a KAOE-t.

Diskoszvetés. I. Madarász (SZAK) 4081 cm. 2. Arany (ARAK) 3490 cm. 3. Hoovorka (KEAC) 3435 cm. Madarász már első 3982-es dobással magához ragadja a vezetést. Arany dobási tulajmagasak, csak utolsó dobása jött ki jobban.

200 méteres gátfutás (triatlon). I. Arany (ARAK) 28.2 mp. 2. Melykúti (MTK) 29.9 mp. 3. Weizskopf (MTK) 30.4 mp. Arany fölényesen 15 méterrel győz. Weizskopf 3 méterrel marad.

300 méteres síkfutás (junior). I. Daba (MAC)

38.6 mp. 2. Gombik (VRE) 38.8 mp. 3. Sarkady (KAOE) 39.1 mp. Heves küzelem után egy méterrel nyerve.

Svéd staféta. (A. oszt.) 1. MAC 2 p. 1.06 mp. 2. BBTE 2 p. 1.24 mp. 3. SAC 2 p. 1.25 mp. Triatlon. I. Arany (ARAK) 4.5 pont. 2. Melykúti (MTK) 6 pont. 3. Weizskopf (MTK) 7.5 pont.

A pontverseny eredménye: 1. MAC 24 pont. 2. MTK 10 pont. 3. ARAK 8 pont.

Olimpiai tornászexpedícióknak búcsúfelépése a "gödörben"

Az OTE szénátrái versenyeinek utolsó számai alatt a pályaszoftok nehéz vasalkatnyit hurcolták ki a pályára. A publikum érdeklődéssel szemlélte a sportlevegő egyes részén folyó munkát, amelyre Pászthy Elemér és Szalai József tornászainkhoz ügyelték. Csakhamar kibontakozt a nyújtó körvonalai és az atletikai verseny befűzése után programzerűen felvont az olimpiai tornászudárok, hogy a világhírhíreknél való kitűzés előtt megmutassák a lelkes magyar közönségnek olimpiai repertoárjait.

A bemutató valóságilag frappanzó a közönséget. A bemutatott gyakorlatok viharos tapsorkánt váltottak ki nemcsak a verseny közönségéből, de a szénátrái pályá sörénykerítésétől a szénátrái álló tömeg is lelkesen csapta össze tenyerét.

Ugy a szergyakorlatok, mint a zongorakérettel végzett női szabadgyakorlatok megkapók voltak. Lehetetlen, hogy az olimpiai zsűri érzékeltül haladjon el a magyar hölgytornász expedíció gyakorlatai mellett. Sokat nagyon sokat várunk ugya férfi, mint az eddig csodában dolgozó hölgytornászainktól.

A III. ker. TVE most már végleg a vízilobajohkság győztesének tekinthető

A III. Ker. TVE vízilobajohkságának az OTE főölti aratott 17:0 arányú megsemmisítő győzelme tulajdonképpen már a hét elején a legkétségbevitelt győztesévé avatta az újulki csapattal szembeni eredménye után végleg megsemmisítette az idei bajnokság sorsát és a III. kerületi bajnokság ezek után még akkor sem vált volna vissza, ha a MUSZ esetleg megsemmisítette a III. ker.—OTE-mérkőzést.

A hátralevő UTE—NSC és OTE—NSC-mérkőzések a bajnoki helyezési sorrend szempontjából már teljesen közömbösek. A két mérkőzés terminusa július 27. illetve 29.

A bajnoki tabella

- a vasárnapi mérkőzés után így alakult:
- I. III. ker. TVE 19 pont (38—6).
- 2. FTC 9 pont (30—8).
- 3. MAC 7 pont (31—10).
- 4. MTE 6 pont (21—12).
- 5. UTE 6 pont (26—18).
- 6. NSC 0 pont (4—26).
- 7. OTE 0 pont (2—67).

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter búcsúztatja el ma délután az országot elhagyó atlétai törvívó-olimpikonokat

Az olimpiai versenyeire kiküldött atlétai-és törvívódránk ma d. u. 4 óra 25 perccor indul a Keleti pályaudvarról zineink képviselőit. A búcsúvetél a pályaudvaron lelkes sportközönségünk bizakodó, szeretetteljes utolsó búcsúztatás mellett hivatalos színeztet is lesz, amelynyelben az elutazókör megjelenik az OTT vezérkarának íththonmaradt minden tagja.

A búcsúbeszédet maga gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter tartja,

hogy külön is emlékeztesse kiküldöttjeinket a feladat fontosságára és felelősségére, amellyel Amsterdamban a nemzetek konkurenciájában minden egyes versenyzőnknek küzdeniök kell.

Ma délután egy heti üdülésre Mátyásföldre vonal nyaratni az olimpiai vízilobajohkság

Mához egy hétre, július 30-án két utra Amsterdamb felé az olimpiai vízilobajohkság-csapatunk. A csapat két a hetet sem tölti telenül és ma, hétfőn, délután, 5 órakor Mátyásföldre utaznak a játékosok, ahol a jó levegő mellett alkalom nyílik hideg vízben trenirozniok.

Nyolc játékos — köztük az első ízben szereplő hét játékos — utazik Mátyásföldre, még pedig a Barla — Joddy, Homonnay — Keserő II. — Halasi, Vértési, Keserő I., és Wenk, öszzetelteli olimpiai csapat, míg a III. ker. játékosai a svéd turán szerencse maguknak roint.

A csapat mátyásföldi programja még nincsen teljesen készen, de az már bizonyos, hogy kedd délután fél 6 órakor az UTE együttese ellen játszának két kapura mérkőzés.

Az olimpikonok csak július 29-re jönnék haza, amikor az NSC versenyeinek nyomereszt játszanak a B. együttes ellen.

LÓSPORT

Budapesti versenye

Blanc nyerte a Liget-díjat.

Mérsékelt hőmérséklet mellett folytak le a vasárnapi lovaregyleti versenye. A nap főszámban, a 8000 pengős Liget-díjban a nagy favorit Blanc csak erős küzelem után nyakhszall tudta a hevesen támadó Flirtet a másodk helyre utasítani.

Miná a hat fulam reális eredménnyel végződött, négyben az első fávort, kétfőben a másodszámban fogadott ló győzött.

A részletes eredmény a következők:

- I. futam. I. De bizony (1/2) Gutai, 2. Haen Dry (4) Blaskovics, 3. Divo (2) Esch. F. m. Little Lady (12) Gál. Egy hossal nyerve, másfélhossal harmadik. 10:15. — II. futam. I. Fasista (1/2) Schejbal, 2. Lavarone (2) Szokolai, 3. Frau Wunderlich (12) Hujber. F. m. Papprikas (10) Kisvizthó Szilaj (5) Blaskovics, Bábly (5) Balog. Két és fél hossal nyerve, három hossal harmadik. 10:21. 14. 14. — III. futam. I. Blanc (1/2) Gutai, 2. Flirt (4) Szokolai, 3. Buzogány (2) Gulyás. Nyakhszall nyerve, ötnegyedhossal harmadik. 10:14. — IV. futam. I. Adria (1/2) Szokolai, 2. Margareta (10) Balog, 3. Szitakötő (1/2) Gutai. F. m. Tasimena (10) Mihalovics, Pehaps (12) Hujber. Két hossal nyerve, öt hossal harmadik. 10:14. 13. 21. — V. futam. I. Oreg Signora (4) Kaszian, 2. O. M. (3) Blaskovics, 3. Bódió (2) Balog. F. m. Patrona (12) Esch, Souvenir (8) Gulyás. Ez az (6) Schejbal, Varázsló (5) Dózsai, Dacos (6) Klimscher, Szeretőm (12) Szilágyi, Markos (5) Fodor. Négy hossal nyerve, egy hossal harmadik. 10:54. 16. 15. 14. — VI. futam. I. Anna (2) Kaszian, 2. Cincominas (3) Gutai, 3. Gone oway (10) Blaskovics, F. m. Mandoline (16) Bódis, Andorás (5) Schejbal, Pirouette (1/2) Balog, Horace (6) Szics, Szamos (10) Fodor. Másfélhossal nyerve, ötnegyedhossal harmadik. 10:47. 15. 17. 23.

Bécsi löversenye

A bécsi nyári miting második napjának részletes eredménye a következők:

- I. I. Gallione (1/2) Kovács, 2. Tia (2/4) Gulyás. F. m. 3 ló. — II. I. Marathon II. (1/2) Gulyás, 2. Woodburn (3) Tóth, F. m. Petunia. — III. I. Schonnai (2/4) Martinek, 2. Pretty Girl (1/2) Szilágyi. F. m. 2 ló. — IV. I. Auf zum Runden (1/2) Eperjessy, 2. Fír wahr (1/2) Müller. F. m. 2 ló. — V. I. Liluschka (1/2) Tóth, 2. Arbogast (3) Stiglic. F. m. 3 ló. — VI. I. Buifogató (5) Martinek, 2. Nézz rám (1/2) Eperjessy. F. m. 3 ló. — VII. I. Elisa (4) Weckermann, 2. Dominik (6) Eperjessy. F. m. 4 ló.

A szerkesztést és kiadást elvele: Dr. ELEK HUGÓ

Kiadja: A "HÉTŐI" Lapok Ujtárvállalat

Overland
Nagy rakterű készlet
Kedvező fizetést feltételek.
Róka és Tsa
autómodell r. Képzett:
VI, Aréna-ut 57. szám
Telefon: L. 398-06, L. 518-17.
Városi műtásterem:
VI, Nagymező-ut. 19.
Telefon: T. 280-80.

POLUS
AUTO ACCUMULATOR
Minden típusu autóhoz és motorkerékpárhoz a legjobban.
készítés és javítás.
Szentkirályi U. 34. TELEFON: JÓZSEF 434-49